



世界学前教育组织召开第65届国际学术研讨会

刘华蓉 沈祖芸

2013-07-15 15:40:00 来源: 中国教育新闻网—中国教育报 2013年07月13日

以“学前教育机会与质量”为主题的世界学前教育组织第65届国际学术研讨会日前在上海召开，教育部副部长刘利民出席并致辞。千余名国内外专家学者和学前教育工作者参加会议。

刘利民在讲话中指出，扩大和改善幼儿保育和教育，让每个儿童享有人生良好开端，已成为各国政府从儿童早期打破贫困循环圈、培养人才、提高综合国力的重要战略之一。中国政府高度重视学前教育，实施学前三年行动计划和国家学前教育重大项目，各级政府对学前教育的重视程度、各级财政投入的力度、各项政策措施出台的密度和普惠性学前教育资源扩大的速度前所未有，入园难问题逐步缓解。中国政府始终把提高幼儿园保育质量作为学前教育改革发展的重要任务，努力促进规模与质量协调发展，并取得了一定成效。刘利民指出，未来10年将是中国学前教育加快发展，实现基本普及的关键时期。面对不断出现的新矛盾新问题，要努力寻找破解之策，进一步增强政府公共服务能力，着力扩大普惠性资源；进一步完善体制机制，努力破除发展障碍；进一步加强监管，全面提高学前教育质量；进一步加大社会宣传力度，不断提高广大家长的科学育儿能力。

责任编辑：钟永新

文档附件：

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

9932